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Bu rapor, öğrencilerin akademik danışmanlık süreci ile ilgili memnuniyetlerini ölçmek 

amacıyla yapılan anket sonuçlarını özetlemektedir. Anket, 1. ve 2. sınıf öğrencilerinin 

katılımıyla gerçekleştirilmiştir. 

Ortalama Puanlar 
Soru Ortalama Puan (1-5) 

Danışmanınızla dönem içerisinde görüşme 

yaptınız mı? 

4.6 

İhtiyaç duyduğum anda danışmanım benim 

için yeterli süre ayırır. 

4.7 

Danışmanım, ders seçimiyle ilgili yeterli 

bilgi ve destek sağlamaktadır. 

4.8 

Danışmanım sorunlarıma çözüm odaklı 

yaklaşmaktadır. 

4.7 

Danışmanım kişisel ve mesleki gelişimim 

açısından yol göstericidir. 

4.8 

Danışmanım staj hakkında bilgi sahibidir. 4.6 

Danışmanım yatay geçiş hakkında bilgi 

sahibidir. 

4.5 

Danışmanım harf notu, GNO hakkında bilgi 

sahibidir. 

4.6 



Grafikler ve Yorumlar 

Soru 1 

Danışmanınızla dönem içerisinde görüşme yaptınız mı? 

 

Bu soruya verilen ortalama puan 4.6 olup, öğrencilerin yaklaşık %92'i olumlu görüş 

bildirmiştir. 

Soru 2 

İhtiyaç duyduğum anda danışmanım benim için yeterli süre ayırır. 

 

Bu soruya verilen ortalama puan 4.7 olup, öğrencilerin yaklaşık %94'i olumlu görüş 

bildirmiştir. 

Soru 3 

Danışmanım, ders seçimiyle ilgili yeterli bilgi ve destek sağlamaktadır. 

 

Bu soruya verilen ortalama puan 4.8 olup, öğrencilerin yaklaşık %96'i olumlu görüş 

bildirmiştir. 

Soru 4 

Danışmanım sorunlarıma çözüm odaklı yaklaşmaktadır. 



 

Bu soruya verilen ortalama puan 4.7 olup, öğrencilerin yaklaşık %94'i olumlu görüş 

bildirmiştir. 

Soru 5 

Danışmanım kişisel ve mesleki gelişimim açısından yol göstericidir. 

 

Bu soruya verilen ortalama puan 4.8 olup, öğrencilerin yaklaşık %96'i olumlu görüş 

bildirmiştir. 

Soru 6 

Danışmanım staj hakkında bilgi sahibidir. 

 

Bu soruya verilen ortalama puan 4.6 olup, öğrencilerin yaklaşık %92'i olumlu görüş 

bildirmiştir. 

Soru 7 

Danışmanım yatay geçiş hakkında bilgi sahibidir. 

 



Bu soruya verilen ortalama puan 4.5 olup, öğrencilerin yaklaşık %90'i olumlu görüş 

bildirmiştir. 

Soru 8 

Danışmanım harf notu, GNO hakkında bilgi sahibidir. 

 

Bu soruya verilen ortalama puan 4.6 olup, öğrencilerin yaklaşık %92'i olumlu görüş 

bildirmiştir. 

Genel Değerlendirme 
Anket sonuçlarına göre öğrenciler akademik danışmanlık sürecinden oldukça memnun 

görünmektedir. Özellikle ders seçimi, kişisel ve mesleki gelişim konularında danışmanların 

yönlendirici olduğu vurgulanmıştır. Staj ve not sistemi hakkında da öğrencilerin bilgiye 

ulaşabildiği görülmektedir. Bazı öğrenciler, sistemin halihazırda çok iyi işlediğini 

belirtirken, birkaç öğrenci daha fazla bireysel görüşmeye ihtiyaç duyduğunu ifade etmiştir. 

Öneriler 
1. Öğrencilerin dönem ortasında da kısa geri bildirimler alınması faydalı olacaktır. 

2. Görüşme sıklığının artırılması, özellikle danışmana ulaşmakta zorlanan öğrenciler için 

önemlidir. 

3. Yatay geçiş ve harf notu/GNO gibi teknik konular için bilgilendirme seminerleri 

düzenlenebilir. 

4. Danışman-öğrenci iletişiminin dijital ortamda da güçlendirilmesi önerilmektedir. 


